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This work presents a possibilities of image generation tools, artificial intel-

ligence environments for image generation, analysis of image generation tools, 

types of artificial intelligence, prompt development, artificial intelligence train-

ing. 

 

Напрямок генерації зображень за допомогою штучного інтелекту ди-

намічно розвивається у наш час. Застосування штучного інтелекту в цій 

сфері відкриває безліч можливостей у таких областях, як синтез реалістич-

них зображень, покращення якості зображень, автоматизована обробка фо-

тографій та відео, графічний дизайн та ігрова індустрія. 

На сьогодні існує багато наукових установ і організацій, які активно 

займаються дослідженнями в цій сфері. Такі як OpenAI, яка розробляє мо-

делі генерації зображень DALL-E та CLIP. Ці моделі можуть генерувати 

зображення на основі текстового опису, а також використовувати зобра-

ження для розуміння тексту. 

Сучасні засоби генерації зображень на основі штучного інтелекту ма-

ють великий потенціал і продовжують розвиватися в різних напрямках, що 

відкриває широкий діапазон для їх використання у різних сферах. 

Постійний розвиток генерації зображень за допомогою ШІ можливий 

з розвитком промт-інженерії. Промт-інженерія – це наука створення тек-

стових запитів для отримання бажаних результатів від нейромереж. У кон-

тексті генерації зображень це означає написання детальних, точних та ін-

формативних промтів, які спрямовують ШІ на створення відповідного 

візуального контенту. 

Вдосконалення промтів може відкривати нові межі у використанні ШІ 

та задоволення потреб у різних сферах. Це може збільшити можливості 

взаємодії з нейромережами для редагування результату після генерації.  

Також цей розвиток може перенести ШІ у нову площину, а саме ство-

рення 3-D об’єктів або навіть їх анімувати, адже зараз можливості обме-

жуються генерацією референсів для цих робіт  

Також необхідним елементом цього процесу є навчання моделей, яке 

теж залежить від автора. ШІ не замінює авторів, а стає інструментом, що 

розширює їхні можливості. Тому навчання моделей – це не лише тех-

нічний, а й творчий процес, у якому роль митця є критично важливою. 
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Використання ШІ може використовуватися у сферах мультимедіа 

пов’язанних з відеомонтажем, побудовою відеорядів, створенні фільмів, 

мультфільмів. ШІ може аналізувати відео, визначати ключові моменти та 

автоматично створювати динамічний відеоролик. Інструменти, такі як 

EbSynth або AnimateDiff, можуть анімувати статичні зображення або 

стилізувати відео під певний художній стиль. 

Використання засобів комп’ютерної генерації зображень на основі 

штучного інтелекту є важливим етапом розвитку сучасних мультимедій-

них технологій. Генеративні моделі значно спрощують процес створення 

візуального контенту, розширюючи можливості дизайнерів, художників, 

відеоредакторів та інших творчих фахівців. 

Подальші дослідження та розвиток цієї галузі спрямовані на підви-

щення якості генерації, адаптацію моделей до потреб користувачів, а та-

кож етичні аспекти використання ШІ у візуальному мистецтві. У перспек-

тиві комп’ютерна генерація зображень стане невід’ємною частиною циф-

рової творчості, змінюючи підходи до створення контенту та відкриваючи 

нові горизонти для мистецтва і технологій. 
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